

În finala mică a LN de handbal masculin

HC Dobrogea Sud începe lupta pentru medaliile de bronz

Finala mică a Ligii Naționale de handbal masculin, ediția 2016-2017, programează miercuri seară, la Turda, de la ora 21.00 (în direct la TVR 2), prima întâlnire dintre formațiile Potaissa Turda și HC Dobrogea Sud Constanța. În vederea acestei confruntări, handbaliștii antrenati de Aihan Omer au plecat de luni la Turda, obiectivul formației de la țarmul mării fiind o clasare pe podium și implicit obținerea medaliilor de bronz. „Suntem la un nivel la care trebuie să câștigăm. Ne dorim locul al treilea, este o luptă pentru podium, pentru medalii, și toată lumea este conștientă că trebuie să dea totul pentru a termina bine acest sezon. Turda este un adversar imprezibil și ar fi mare greșeală să considerăm cu sunt obosiți, pentru că au jucat multe meciuri în ultima perioadă. Vom trata meciul foarte serios și sper ca la ora partidei toți jucătorii să fie apti”, a declarat antrenorul Aihan Omer. În tabăra constănțeană sunt două probleme medicale, Cutura și Rohozneanu fiind accidentați, dar se speră în recuperarea lor până la fluierul de start al întâlnirii de miercuri. Duelul cu finalista Cupei Challenge nu va fi unul ușor pentru echipa constănțeană, dar jucătorii sunt decizi să obțină un rezultat foarte bun la Turda: „Ne pare rău că nu am reușit să ne calificăm în finala mare, dar este bine și așa. Important



HC Dobrogea Sud va juca miercuri, în deplasare, iar duminică, pe teren propriu

este să fim apti cu toții la ora meciului, motivați și sunt convins că se poate obține un rezultat pozitiv. Mergem să câștigăm, mai ales că duminică vom juca pe teren propriu și putem obține medaliile în fața propriilor suporteri”, a spus Laurențiu Toma.

■ **DUMINICĂ SE JOACĂ LA CONSTANȚA** ■ Al doilea meci dintre HCDS și Potaissa este programat duminică, 4 iunie, de la ora 16.00 (în direct la TVR 1), în Sala Sporturilor din Constanța, iar partida decisivă dintre cele două formații, dacă scorul va fi egal după primele două întâlniri, se va

disputa la 8 iunie, la Turda.

■ **DINAMO ȘI CSM, DUEL PENTRU TITLU** ■ În finala mare a campionatului vor lupta pentru titlu echipele bucureștene Dinamo, campioana en titre, și CSM. primul joc este programat tot miercuri seară, de la ora 20.00 (în direct la Digi Sport și Dolce Sport), în Sala „Dinamo”, iar al doilea meci dintre cele două formații va avea loc luni, 5 iunie, de la ora 18.00 (în direct la Digi Sport și Dolce Sport), în Sala „Rapid”.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Tenis de câmp

Sorana Cîrstea, în turul secund la Roland Garros

Tenismena română Sorana Cîrstea, locul 64 WTA, s-a calificat, marți, în turul al doilea al turneului de la Roland Garros, al doilea Grand Slam al anului, turneu care se desfășoară la Paris, în perioada 28

mai - 11 iunie, fiind dotat cu premii totale în valoare de 36 de milioane de euro. În primul tur, Cîrstea a învins-o, cu scorul de 6-3, 6-1, pe chinezoaica Shuai Peng, locul 36 WTA, după 59 de minute de joc. În turul secund,

Cîrstea o va întâlni pe Carla Suarez-Navarro (Spania, locul 23 WTA), învingătoare în duelul cu Maria Sakkari (Grecia, locul 99 WTA), scor 6-4, 6-2. Prin calificarea în turul al doilea, Cîrstea și-a asigurat 70 de puncte WTA și un cec în valoare de 60.000 de euro.

În vârstă de 27 de ani, Cîrstea este prima jucătoare română care trece în turul secund la ediția din acest an de la Roland Garros, după ce Monica Niculescu, Patricia Țig, Irina Begu și Ana Bogdan au fost eliminate, luni, în primul tur. Rezultate: Monica

Niculescu (54 WTA) - Anett Kontaveit (Estonia, 52 WTA) 5-7, 1-6, Ana Bogdan (106 WTA) - Ons Jabeur (Tunisia, 113 WTA) 3-6, 4-6, Patricia Țig (locul 120 WTA) - Anastasia Pavlyuchenkova (Rusia, 17 WTA și cap de serie nr. 16) 1-6, 0-1 - abandon Țig și Irina Begu (46 WTA) - Mariana Duque-Marino (Columbia, 114 WTA) 6-7 (2/7), 4-6. Pentru prezența în primul tur la Roland Garros, Niculescu, Țig și Begu vor primi câte un cec în valoare de 35.000 de euro și câte 10 puncte WTA. Ana Bogdan și-au asigurat și ea un cec în valoare de 35.000 de euro și 50 de puncte WTA, ea ajungând pe tabloul principal din calificări.

Constănțeanca Simona Halep, locul 4 WTA și favorită numărul 3, a jucat marți seară, după încheierea ediției, în primul tur la Roland Garros, cu Jana Cepelova (Slovacia, 88 WTA). Nemțoaica Angelique Kerber, lider mondial și principala favorită de la Roland Garros, a pierdut, scor 2-6, 2-6, meciul jucat cu Ekaterina Makarova (Rusia, 40 WTA), în primul tur al turneului de la Paris.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Sorana Cîrstea continuă seria evoluțiilor bune din ultima perioadă

Pe scurt.

A doua retrogradată se decide în ultima etapă a Ligii 1

Ca și în play-off, când trei formații, FC Viitorul, FCSB și Dinamo București, au luptat pentru titlu până în ultima etapă, acum situația se repetă în play-out, cu trei echipe, Pandurii Tg Jiu, ACS Poli Timișoara și Concordia Chiajna, urmând să se dueleze pentru evitarea retrogradării directe și a locului de baraj. Luni seară, în penultimul meci al etapei, Concordia a fost condusă la pauză de FC Botoșani, dar a revenit și a obținut cele trei puncte obligatorii. Rezultatele etapei a 13-a din play-out - vineri: Pandurii Tg Jiu - Gaz Metan Mediaș 0-0; duminică: ACS Poli Timișoara - ASA Tg. Mureș 3-1 (Al. Popovici 3, 17, Mailat 59 / Nicolică 65); luni: Concordia Chiajna - FC Botoșani 2-1 (M. Cristescu 56, V. Munteanu 61 / Herghelegiu 45-pen.). Miercuri seară, de la ora 21.00 (în direct la Digi Sport 1, Dolce Sport 1 și Look TV), se va disputa meciul CSM Poli Iași - FC Voluntari, ultimul din etapa a 13-a.

Programul partidelor din etapa a 14-a, ultima a campionatului - duminică, 4 iunie, ora 21.00: FC Voluntari - Concordia Chiajna, Gaz Metan Mediaș - ACS Poli Timișoara și FC Botoșani - Pandurii Tg. Jiu; luni, 5 iunie, ora 15.00: ASA Tg. Mureș - CSM Poli Iași. Întâlnirile sunt transmise în direct la Digi Sport, Dolce Sport, Look TV și Look Plus.

Clasament: 7. Iași 41p (golaveraj: 14-3), 8. Gaz Metan 38p (15-9), 9. Voluntari 36p (16-14), 10. Botoșani 30p (13-11), 11. Pandurii 27p (11-16), 12. ACS Poli 26p (14-12), 12. Concordia 26p (13-18), 14. ASA 13p (4-17). (A.L.)

Finala UEFA Champions League

Sâmbătă seară, de la ora 21.45 (în direct la Dolce Sport 1 și Pro TV), la Cardiff, pe „Millenium Stadium”, este programată finala UEFA Champions League, între formațiile Real Madrid și Juventus Torino. Un duel în care „Bătrâna Doamnă” speră să obțină al treilea trofeu în cea mai puternică întrecere europeană intercluburi, după victoriile din 1985 și 1996, în timp ce „galacticii” pot obține al 12-lea trofeu. Va fi un meci special pentru galezul Gareth Bale, care va evolua în tricoul Realului chiar în orașul în care s-a născut, fiind recuperat după accidentarea suferită la gambă. Juventus este neînvingătoare în actuala ediție a competiției, iar dacă formația din Torino va câștiga finala, portarul Gianluigi Buffon va deveni cel mai în vârstă jucător care obține trofeul UCL, la 39 de ani și 126 de zile. Real Madrid este la un singur gol de cota 500 de reușite în UEFA Champions League, iar Cristiano Ronaldo poate deveni primul jucător care înscrie în trei finale în UCL. Antrenorul Realului, Zinedine Zidane, fost jucător li la Juventus, se află în fața unei partide speciale: „Am jucat cinci ani la Juventus și am amintiri frumoase din acea perioadă, dar acum nu vreau decât să aduc un nou trofeu la Madrid”. Meciul va fi arbitrat de o brigadă germană având-l la centru pe Felix Brych. (A.L.)